
 

 

 

 

 

Die Online-Marketing Agentur Zieltraffic ist führend bei der erfolgsverantwortlichen Vermarktung von Produkten und 

Dienstleistungen im Internet, im Banken- und Versicherungsbereich ist die Agentur bereits Marktführer.  

Die Mitarbeiter der Zieltraffic AG beherrschen alle Disziplinen des Online-Marketings. Jede Maßnahme, von der Beratung 

über Auswahl und Einsatz der Online-Marketing-Instrumente bis hin zur Erfolgsanalyse, ist individuell auf den jeweiligen 

Kunden zugeschnitten. Bei Zieltraffic gibt es keine Konzepte »von der Stange«, sondern freie Entfaltungsmöglichkeiten.  

 

 

 

Wer bei Zieltraffic arbeitet, kann nur gewinnen! 

jobs@zieltraffic.de . T. +49 (89) 552 607 0. www.zieltraffic.de 

 

Ist es Dein Ziel, Dich weiterzuentwickeln? Suchst Du eine neue Herausforderung? 
 Zur Verstärkung unseres Teams in München suchen wir ab sofort eine/-n 

 

Praktikant[-in] Online-Marketing-Controlling 
 
 

Als Praktikant [-in] im Online-Marketing-Controlling erwartet Dich eine interessante Tätigkeit mit eigenem 

Verantwortungsbereich. Bei angenehmer Arbeitsatmosphäre vermittelt Dir ein junges, dynamisches Team hervorragendes 

Know-how und schafft gute Entwicklungsmöglichkeiten in einer boomenden Branche. 

Diese Stelle wird angemessen vergütet und kann auch im Rahmen eines Pflichtpraktikums besetzt werden. 

 

DAS WIRD DIR SPASS MACHEN: 

• Unterstützung unseres Affiliate-Marketing Teams 

 •  Erstellen regelmäßiger Reportings 

 •  Mitwirkung beim Controlling des eingesetzten Marketing-Instrumentariums 

DAS BRINGST DU MIT: 

• Analytisches und konzeptionelles Denkvermögen 

 •  Gute MS-Excel-Kenntnisse 

 •  Spass im Umgang mit Zahlen und Daten 

 •  Genaue Arbeitsweise und Zuverlässigkeit 

 •  Lust auf Teamwork 

 

WIR BIETEN: 

Eine interessante Arbeitsstelle in einem jungen dynamischen Team. Es erwarten Dich flexible Arbeitszeiten bei einem  

40 Stunden Job und guten Entwicklungsmöglichkeiten in einem dynamischen Marktumfeld bei angenehmer 

Arbeitsatmosphäre. 

 

Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen!  

Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit dem nächstmöglichen Eintrittstermin und der möglichen 

Dauer Deines Praktikums an: 

 


